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ROMÂNIA 

JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

 

PROCES VERBAL 

Al ședinței ordinare de Consiliu Local din data de 26.08.2021 

 

 

  Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focșani, din bdul. 

Dimitrie Cantemir nr. 1 bis, are loc ședința ordinară a Consiliului Local al 

Municipiului Focșani, cu participarea fizică și online  a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

 d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani;  

 d-na Cristina Stoica – Administrator Public; 

 d-na Dăscălescu Cristina – șef Serviciul Administraţie publică locală şi 

agricultură; 

 d-nul Răzvan Necula – inspector Compartiment informatică; 

 d-na Carmen Grosu – director, Direcția Economică; 

 d-na Simona Poieană – șef serviciul Buget-contabilitate; 

 d-na Mihaela  Bratu – director D.A.S. Focșani; 

 d-nul Diaconu Ion  - director Transport Public; 

 d-nul Adrian Vulpoiu – director CUP Salubritate SA Focșani; 

 d-nul Bogdan Bratu – Director Direcția managementul investițiilor și 

proiectelor; 

 d-nul Statache Nicușor – director Parking Focșani SA; 

 d-nul Costel Dochioiu – Director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice 

Focșani; 

 d-na Cristina Popa  -  inspector Biroul agricultură; 

 d-na Mandea Ionica – inspector Corpul de Control; 

 d-nul Adrian Imireanu – Șef Serviciul Proiecte; 

 d-na Andreea Cherciu - șef Serviciul autorizări construcţii; 

 d-na Mihaela Lola – șef Serviciul juridic, contencios; 

 d-na Dorina Grama – Teatrul Municipal  ”Mr. Gh. Pastia” Focșani; 

 d-na Carmen Cherciu – Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a 

Persoanelor Focșani; 

 d-na Oana Amăriuței – șef Serviciul administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

 reprezentanți ai mass-media. 

 

 Proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 
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SECȚIUNEA I 

1. proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al 

municipiului Focșani în Consiliul administrativ al Teatrului Municipal „Maior 

Gheorghe Pastia” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a terenului în 

suprafață de 96 mp situat în municipiul Focșani, bdul. București nr. 9B, identificat 

prin număr cadastral 68766, T 203, P 11115, înscris în Cartea Funciară nr. 68766, 

aparținând domeniului public al municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al municipiului 

Focșani, bugetului instituțiilor finanțate parțial și activităților finanțate integral 

din venituri proprii și bugetul creditelor interne, pe semestrul I 2021, detaliate pe 

secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 1 la H.C.L. nr. 424/26.09.2019 

cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului 

Focșani pe anul 2021; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 77/10.05.2021 privind 

aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii de la 

cursurile cu frecvență din unitățile de învățământ preuniversitar de stat finanțate 

din bugetul local al municipiului Focșani pe anul 2021; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

7. proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Clubului Sportiv 

Școlar Focșani pentru dotarea sălii de gimnastică și achiziția de costume de 

gimnastică; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

8. proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru „Protoieria 

Focșani I”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

9. proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei „Sfinții 

Împărați” Focșani; 



3 
 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

10. proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei „Sf. 

Ierarh Teodosie” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

11. proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei „Sf. 

Apostoli Petru și Pavel”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

12. proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei „Buna 

Vestire – Castelul de Apă”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

13. proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei „Sfânta 

Cuvioasa Parascheva – Noua Catedrală”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

14. proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Statutului Asociației 

de Dezvoltare Intercomunitară „VRANCEAQUA”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

15. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului 

în suprafață totală de 7,00 mp. situat în Focșani, str. Cuza Vodă nr. 19, județul 

Vrancea, T 101, P 5418 înscris în CF 68910, ce aparține domeniului privat al 

municipiului Focșani, către domnul Petcu Ionel; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

16. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului 

în suprafață de 26,00 mp. situat în Focșani, str. Unirea Principatelor nr. 18, județul 

Vrancea, T 1110, P 5779 înscris în CF 67743, ce aparține domeniului privat al 

municipiului Focșani, către doamna Lazăr Mihaela; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

17. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului 

în suprafață de 28,00 mp. situat în Focșani, bdul. Independenței nr. 36, județul 

Vrancea, T 57, P 3513 înscris în CF nr. 66286, ce aparține domeniului privat al 

municipiului Focșani, către domnul Dobre Vasile; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

18. proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de 

uz și servitute asupra unui teren în suprafață totală de 12,00 mp. (12,00 m x 1,00 

m) aparținând domeniului privat al municipiului Focșani, T 15, P 894, către SDEE 
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MUNTENIA NORD SA – DEE România – Sucursala Focșani, pentru amplasarea 

unui LES 0,4 Kv, în vederea realizării lucrării „Racordarea la rețeaua electrică 

birouri” la imobilul situat în Focșani, str. Dionyssos nr. 2C; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

19. proiect de hotărâre privind împuternicirea Primarului municipiului Focșani să 

semneze contractul de constituire a dreptului de superficie cu titlu gratuit pe o 

durată de 10 ani asupra terenului aflat în proprietatea SC Transport Public SA 

Focșani, în suprafață de 4329 mp., identificat cu număr cadastral 65698, în 

favoarea Municipiului Focșani pentru realizarea obiectivului de investiții 

„Alimentare cu energie electrică Stație de încărcare autobuze electrice” situată în 

Municipiul Focșani, str. Mărășești nr. 72, județul Vrancea; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

20. proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de servitute de trecere cu 

titlu gratuit asupra terenului cu destinația de căi rutiere și parcări prevăzut în 

Planul Urbanistic Zonal „Construire locuințe colective pentru tineri în regim de 

închiriere” aprobat prin HCL nr. 204/08.05.2018, aparținând domeniului privat al 

municipiului Focșani, situat în str. Calea Munteniei nr. 57, identificat prin număr 

cadastral 61662, T 83, P %435, înscris în Cartea Funciară nr. 61662, în favoarea 

Consiliului Județean Vrancea, în vederea realizării obiectivului de investiții 

„Locuințe de serviciu” din cadrul programului „Construcția de locuințe de 

serviciu” derulat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

 

21. proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită, pe o perioadă 

de 1 an, către Societatea Națională de Cruce Roșie – Filiala Vrancea a unui teren 

în suprafață de 1300 mp. aparținând domeniului public al municipiului Focșani, 

situat în str. Tisa nr. 30, identificat prin număr cadastral 51822, T 70, P 4154 

înscris în cartea Funciară nr. 51822, în vederea derulării proiectului „Sub 

Acoperișul Crucii Roșii”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

22. proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Cărții Funciare nr. 68852 

întocmită pentru imobilul aparținând domeniului public al municipiului Focșani, 

situat în str. Revoluției nr. 16, T 208, Parcela 11350 și a Cărții Funciare nr. 68851 

întocmită pentru imobilul aparținând domeniului public al municipiului Focșani, 

situat în str.  Revoluției nr. 17, T 205, Parcela 11230, în vederea realizării 

proiectului „Reabilitarea și modernizarea locuințelor sociale din strada Revoluției 

nr. 16 și 17, amenajarea unor spații de agrement”, Cod SMIS 149642 ; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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23. proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 

local al municipiului Focșani nr. 414/2020 privind aprobarea tarifelor practicate 

și a prețurilor de pormire la licitație pentru închirierea unor bunuri, utilizate în 

desfășurarea activității, începând cu anul 2021 de către Societatea Administrația 

Piețelor Focșani S.A., cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

24. proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru repartizarea și 

închirierea locuințelor sociale aparținând Municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

25. proiect de hotărâre privind aprobarea stabilirii locațiilor pentru încheierea 

căsătoriilor în Municipiul Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

26. proiect de hotărâre privind aprobarea listei nominale cu persoanele cărora li 

se repartizează locuințe pentru tineri destinate închirierii, conform Normelor 

metodologice de punere în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 republicată, 

cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Consiliului local nr. 

134/2021 privind aprobarea listei de priorități; 

Inițiatori consilieri locali Zîrnă Cristian,  

Macovei Liviu-George, Tătaru Alexandra 

 

27. proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuințe ANL, situate în 

Focșani, Cartierul Tineretului Sud, solicitat de titularii contractelor de închiriere, 

în conformitate cu  Legea nr. 152/1998 republicată, cu modificările și 

completările ulterioare; 

Inițiatori consilieri locali Zîrnă Cristian,  

Macovei Liviu-George, Tătaru Alexandra 

 

28. proiect de hotărâre privind aprobarea completărilor și modificărilor aduse 

anexei la Hotărârii Consiliului local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 

privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al 

municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

29. proiect de hotărâre pentru completarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului 

local nr. 59/2007 privind aprobarea inventarierii și clasificării parcărilor și 

locurilor de parcare din municipiul Focșani, cu modificările și completările 

ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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30. proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului Informării și Consultării 

Publicului nr.48614/2021 privind documentația PUZ și a aprobarea Planului 

Urbanistic Zonal << Elaborare PUZ pentru construire cabinet stomatologic și 

locuință serviciu P+2E >> - Focșani, str.Mitropolit Varlaam nr.52, nr.cadastral 

61872, pe terenul în suprafață masurată de 216 mp; 

                                     Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

 SECȚIUNEA a II-a  

1. adresele Direcției de Asistență Socială Focșani nr. 7973/2021 și nr. 8914/2021 

înregistrate la Primăria municipiului Focșani sub nr. 70346/2021 și nr. 79025/2021 

privind efectuarea orelor de muncă în folosul comunității de persoanele apte de 

muncă beneficiare de ajutor social pe lunile iunie 2021 și iulie 2021; 

  SECȚIUNEA a III-a – Diverse 

 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Local al 

municipiului Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi, 26.08.2021. 

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 

739/20.08.2021 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online.  

Având în vedere acest lucru, voi face apelul nominal al consilierilor locali 

care participă la ședință: 

Domnul Bîrsan Costel!”  

Domnul consilier Costel Bîrsan: „Da. Bună ziua! Sărut mâna! Sunt prezent.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Domnul Costea Ionel!” 

Domnul consilier Ionel Costea: „Sărut mâna! Prezent.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Doamna Dimitriu Ana-Maria!” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Bună 

ziua! Prezent.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Doamna Alina Ramona Drumea!” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea: „Bună ziua! Prezent.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Domnul Dumitru Victor!” 

Domnul consilier Victor Dumitru: „Bună ziua! Prezent.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Domnul Gheoca Corneliu-Dumitru!” 

Domnul consilier Corneliu-Dumitru Gheoca: „Bună ziua! Prezent.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Domnul Gongu Emanuel!” 

Domnul consilier Emanuel Gongu: „Bună ziua! Prezent.” 
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Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Domnul Iorga Marius-Eusebiu lipsește motivat. Astăzi are un 

eveniment în familie și a anunțat.  

Domnul Macovei Liviu George!” 

Domnul consilier Liviu George Macovei: „Bună ziua! Prezent.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Doamna Marcu Livia Silvia!” 

Doamna consilier Livia Silvia Marcu: „Bună ziua! Prezent.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Domnul Mocanu Georgian Cristinel!” 

Domnul consilier Georgian Cristinel Mocanu: „Bună ziua! Prezent.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Doamna Nedelcu Cristina!” 

Doamna consilier Cristina Mirela Nedelcu: „Bună ziua! Prezent.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Domnul Nedelcu Mihai este în concediu. Lipsește motivat. 

Domnul Nistoroiu Alexandru!” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Bună ziua! Prezent.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Domnul Radu Nițu!” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Bună ziua! Prezent.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Domnul Răduță Nicolae!” 

Domnul consilier Nicolae Răduță: „Bună ziua, doamnă! Prezent.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Doamna Stroie Mirela!  

Bună ziua! Domnul Șelaru Aurel!” 

Domnul consilier Aurel Șelaru: „Bună ziua! Prezent.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Doamna Tătaru Alexandra!” 

Doamna consilier Alexandra Tătaru: „Bună ziua! Prezent.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Domnul Ungureanu Daniel!” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Bună ziua! Prezent.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Domnul Zîrnă Cristian!” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Bună ziua! Prezent.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Bună ziua! Constat că în sală sunt prezenți un număr de 16 consilieri 

locali municipali, iar în mediul online 3, absenți consemnați fiind domnul Iorga și 

domnul Nedelcu.  

Pe cale de consecință, apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 

137 alin. (1) din Codul administrativ.  
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Vă supun atenției procesul-verbal al ședinței extraodinare a Consiliului local 

din data de 18.08.2021. 

Dacă sunt discuții pe marginea procesului-verbal? 

Nu sunt discuții. Supun la vot procesul-verbal. Cine este pentru?” 

În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „În sală toți domnii consilieri sunt ”pentru”. În mediul online? Domnul 

Ungureanu!” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Mulțumesc! Domnul Bîrsan!” 

Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Mulțumesc! Domnul Nistoroiu!” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Abțineri? Împotrivă?  

Nu sunt. Cu un număr de 19 voturi procesul-verbal a fost aprobat. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136 alin. (8) din Codul administrativ, proiectele înscrise pe ordinea 

de zi de astăzi fiind însoțite, atât de  rapoartele compartimentelor de specialitate, cât 

și de avizele comisiilor de specialitate, cu mențiunea că, proiectele aflate pe ordinea 

de zi la punctele 23 și 24 nu au avizul Comisiei de specialitate, deci nu vor putea fi 

discutate.  

Vă reamintesc că, în situația în care vă aflați în conflict de interese, aveți 

obligația de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați 

acest fapt încă de la începutul ședinței.  

Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea unei hotărâri, trebuie 

consemnat în  mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței.  

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate, urmează să procedați 

în conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Doamna președinte, vă invit să preluați lucrările ședinței.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Da. 

Bună ziua! Mulțumesc, doamna Secretar! Așadar, ne-am întâlnit astăzi în ședința 

ordinară convocată prin Dispoziția nr. 739/20.08.2021 și o să încep cu proiectul nr. 

1 înscris pe ordinea de zi.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: 

„Doamna președinte, dacă îmi permiteți?” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Vă rog! 

Dacă sunt discuții?” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: 

„Referitor la ordinea de zi,  în primul rând trebuie să aprobați ordinea de zi.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Da, vă 

rog!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Pentru 

aprobarea ordinii de zi... în primul rând, bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, 

stimați colegi, stimați invitați, reprezentanți ai mass-media!  

La ordinea de zi de astăzi, așa cum a spus și doamna Secretar general a 

municipiului, neavând avizul comisiilor de specialitate, retrag proiectul nr. 23 

privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local al municipiului 

Focșani nr. 414/2020 privind aprobarea tarifelor practicate și a prețurilor de pornire 

la licitație pentru închirierea unor bunuri, utilizate în desfășurarea activității, 

începând cu anul 2021 de către Societatea Administrația Piețelor Focșani S.A., cu 

modificările și completările ulterioare. 

De asemeni, propun completarea ordinii de zi cu un proiect privind emiterea 

ordinului de principiu pentru realizarea lucrărilor, reabilitarea rețea cu conducte și 

instalații de racordare gaze naturale de către SC General MPM Impex S.R.L. pentru 

Engie România S.A. Distrigaz Sud Rețele pe strada Rarău, str. Dornei, str. Bucegi 

și str. Brăilei și în zonele adiacente acestora. Mulțumesc!” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Așadar, 

doamna Secretar cred că ați consemnat și trecem mai departe la ordinea de zi. 

Așadar... primul... poftim?” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Supuneți la vot.” 

 Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: 

„Supunem la vot ordinea de zi și cu tot cu suplimentarea pe care a adus-o la 

cunoștință...” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Vă rog să menționați cu tot cu propuneri.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Exact cu 

tot cu propunerile făcute. Așadar, cine este ”pentru” ordinea de zi?  

În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

În sală toți colegii consilieri sunt de acord. În online, domnule consilier  

Ungureanu! Domnule consilier Bîrsan!” 

Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: 

„Domnule consilier  Nistoroiu!” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: 

„Domnule consilier  Ungureanu!” 
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Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Așadar, 

ordinea de zi a fost adoptată  cu 19 voturi ”pentru”. 

Proiect nr. 1 proiect de hotărâre privind desemnarea...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: 

„Doamnă!” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Vă rog!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: 

„Doamna președinte de ședință, avem în sală invitați elevii bursieri ce urmează a fi 

premiați de către Consiliul local și încă o dată vă mulțumesc că ați fost de acord cu 

propunerea noastră și bineînțeles și propunerea dumneavoastră, aceea de a dubla 

sumele propuse de noi. Haideți înainte de începerea ședinței, să facem un mic 

moment pentru premierea acestor elevi, dacă sunteți de acord și ulterior să intrăm în 

lucrările plenului ședinței.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „De 

acord.  Ca să nu rămână la ședință.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Dacă 

vor să  rămână, cu cea mai mare plăcere . N-avem niciun fel de problemă.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Cred că 

este plictisitor. Și mai sunt și în vacanță.” 

Doamna consilier Livia Silvia Marcu: „Aș vrea să fac eu un anunț . Eleva 

de la Colegiul Național ”AL. I. Cuza” , Lovin Ioana, nu este în localitate și regretă 

că n-a putut fi aici, acum.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu 

este niciun fel de problemă. Când va reveni în localitate, o invităm la caseria 

Primăriei să-și ridice premiul în bani.” 

Doamna consilier Livia Silvia Marcu: „Mulțumește cu această ocazie.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: 

„Felicităm din nou... Am pregătit și niște cecuri, bineînțeles, doamnele de la 

contabilitate deja au pregătite sumele efective în bani și haideți să o felicităm pe 

eleva Bălăuță Florentina Mara, elevă de 10 pe linie la Bacalaureat, anul școlar 2020-

2021. Felicitări! Acesta este cecul dumneavoastră. Succes pe mai departe pentru că 

deja v-ați ales o facultate.” 

Florentina Mara Bălăuță, elevă a Colegiului Național ”AL. I. Cuza”: 

„Mulțumesc mult!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Aveți 

emoții.” 

Florentina Mara Bălăuță, elevă a Colegiului Național ”AL. I. Cuza”: „N-

am mai luat 10 în BAC până acum. Vă mulțumesc mult! Consider că este foarte 

important să promovăm câtuși de puțin și educația și mă bucur că am putut 

reprezenta orașul nostru în topul elevilor de 10 din țară.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: 

„Felicitări!” 
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Florentina Mara Bălăuță, elevă a Colegiului Național ”AL. I. Cuza”: 

„Mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Eleva 

Lovin Ioana, spuneți că este plecată din localitate. 

De asemeni, eleva Stancu Andreea de la Colegiul Național ”Unirea” , elev de 

10 pe linie la Evaluarea Națională. Felicitări! Sănătate multă!  

De asemeni, pentru elev de 10 pe linie la Evaluarea Națională, an școlar 2020-

2021, eleva Rusu Laura Denisa de la Școală Gimnazială ”Duiliu Zamfirescu”.  

Atenție la tehnic! Vă rog!” 

 Felicitări! Succes pe mai departe! Și ultima diplomă, dar să sperăm să nu fie 

cea din urmă. Elev de 10 pe linie la Evaluarea Națională, an școlar 2020-2021 pentru 

eleva Săvulescu Alexandra, Școala Gimnazială ”Duiliu Zamfirescu”. 

Felicitări, domnișoară! Succes!”  

Alexandra Săvulescu, elevă a Școlii Gimnaziale ”Duiliu Zamfirescu”: 

„Mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Cu 

plăcere! Sănătate și la mulți ani! Felicitări! Mulțumesc!” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Urmează să consemnăm că a intrat și domnul Nedelcu în online. Deci 

suntem 20. Sunteți.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Bună ziua!” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Bună 

ziua! Așadar, continuăm ședința. Revenim la proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi. 

Se prezintă punctul 1 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind 

desemnarea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul administrativ al Teatrului Municipal „Maior Gheorghe Pastia” 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: 

„Propuneri, vă rog! Da, domnule consilier Dumitru!” 

Domnul consilier Victor Dumitru: „PNL-USR PLUS o propune pe doamna 

consilier Stroie Mirela.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Ok. Alte 

propuneri? Da, domnule consilier!” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Grupul PSD o propune pe doamna consilier 

Nedelcu Cristina.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Aș avea 

rugămintea, doamna Secretar pentru că și la proiectul nr. 2 va trebui să facem 

propuneri, să le facem și ulterior, la finalul ședinței, să trecem la procedura de vot.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Da, dar vă rog să numiți și Comisia de numărare a voturilor.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Dacă 

sunt propuneri pentru Comisia de numărare și validare a voturilor? Da, domnule 

consilier!” 
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Domnul consilier Victor Dumitru: „ Grupul PNL-USR PLUS propune pe 

domnul consilier Zîrnă și pe domnul consilier Nicolae Răduță.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Ne mai 

trebuie o propunere. Vă rog!” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Grupul PSD îl propune pe domnul consilier 

Gongu Emanuel.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Ok. 

Dacă sunteți pentru această Comisie de validare și numărare a voturilor?” 

În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „În 

online?  Domnule consilier Bîrsan!” 

Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: 

„Domnule consilier Nedelcu!” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: 

„Domnule consilier Ungureanu!” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: 

„Domnule consilier  Nistoroiu!” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Așadar, 

cu 20 de voturi ”pentru” Comisia a fost validată. Trecem la proiectul de hotărâre nr. 

2.” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Faceți propuneri.” 

Se prezintă punctul 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind 

concesionarea prin licitație publică a terenului în suprafață de 96 mp situat în 

municipiul Focșani, bdul. București nr. 9B, identificat prin număr cadastral 

68766, T 203, P 11115, înscris în Cartea Funciară nr. 68766, aparținând 

domeniului public al municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: 

„Propuneri! Domnul consilier Dumitru, vă rog!” 

Domnul consilier Victor Dumitru: „ Grupul PNL-USR PLUS propune pe 

domnul consilier Costea și pe domnul consilier Răduță.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Dacă 

aveți și alte propuneri?” 

Doamna Marta-Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Domnul Răduță este în Comisia de numărare a voturilor.” 
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Domnul consilier Victor Dumitru: „Atunci pe domnul Zîrnă. Și tu ești? 

Cornel Gheoca.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Alte 

propuneri?” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Aș vrea să-l propunem pe domnul consilier 

Ungureanu Daniel și pe domnul consilier Iorga și aș avea o rugăminte așa colegială. 

Să știți că și grupul PSD este un grup numeros. Noi am ținut cont în mandatele 

trecute, văd că dumneavoastră nu mai țineți cont de nimic.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: 

„Domnule consilier, ați făcut propunerile. Vă mulțumesc! Și haideți să trecem acum 

la proiectul nr. 3. Cred că aparatul tehnic a consemnat. Mulțumesc!” 

Se prezintă punctul 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

execuției bugetului local al municipiului Focșani, bugetului instituțiilor 

finanțate parțial și activităților finanțate integral din venituri proprii și bugetul 

creditelor interne, pe semestrul I 2021, detaliate pe secțiunea de funcționare și 

secțiunea de dezvoltare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Dacă 

sunt discuții la acest proiect? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru?” 

În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „În sală 

toți colegii  au fost de acord. În mediul online?  Domnule consilier Bîrsan?”  

Domnul consilier Costel Bîrsan: „Prezent.  Sunt pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Ok. 

Mulțumesc! Domnule consilier Nedelcu!” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Prezent. Aș avea o rugăminte, doamna 

președinte, dacă se poate.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Vă rog!” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Este un om mai în vârstă. Lăsați-l      să-

și termine ideea până la capăt. Dați dovadă de cei 7 ani de acasă.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: 

„Domnule consilier s-au făcut propunerile.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Eu sunt ”pentru”. Vă rog frumos dați 

dovadă de bun simț.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: 

„Domnule consilier, vă rog să votați.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Am zis că sunt ”pentru”. Fiți atentă, vă 

rog!” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: 

„Mulțumesc! Domnule consilier Ungureanu!” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 
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Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: 

„Domnule consilier  Nistoroiu!” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Așadar, 

cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul nr. 3 a fost aprobat devenind hotărârea nr. 153. 

Se prezintă punctul 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind 

modificarea anexei nr. 1 la H.C.L. nr. 424/26.09.2019 cu modificările și 

completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 
Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Dacă 

sunt discuții? Vă rog! Da, domnule consilier Zîrnă!” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Doamna președinte, vă rog să 

consemnați că nu voi participa la vot.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Ok. 

Mulțumesc! Dacă sunt discuții ? Dacă nu sunt, haideți să votăm. Cine este 

”pentru”?” 

În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Gongu Emanuel, Mocanu 

Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

În mediul online? Domnule consilier Bîrsan!”  

Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „ 

Domnule consilier Nedelcu!” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „ 

Domnule consilier Ungureanu!” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: 

„Domnule consilier  Nistoroiu!” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Așadar, 

cu 19 de voturi ”pentru” și o neparticipare la vot din partea domnului consilier Zîrnă 

Cristian , proiectul nr. 4 a fost aprobat devenind hotărârea nr. 154. 

Se prezintă punctul 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

rectificării bugetului general al municipiului Focșani pe anul 2021; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: 

„Discuții?  Da, domnule consilier Zîrnă!” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Doamna președinte, vă rog să 

consemnați că nu voi participa la vot.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Ok. 

Mulțumesc! Dacă sunt discuții ? Da, domnule consilier Dumitru.” 
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Domnul consilier Victor Dumitru: „Grupul PNL-USR PLUS are de făcut 

câteva amendamente. Este vorba de: 

Art. 1 -  La aprobarea rectificării repartizării fondului de rezervă bugetar aflat 

la dispoziția Consiliului Local a sumei de 8500 mii lei, astfel: 

La nr. 1, Primăria Municipiului Focșani, autorități publice, autorități 

executive, salarii de bază, suma propusă este 4461 mii lei. Se diminuează cu 3861 

mii lei. 

La Poliția Locală, ordine publică și siguranță națională, capitolul 61.02.03.04 

art. bugetar salarii de bază, suma propusă 2217 mii lei se diminuează cu 1507 mii 

lei.  

La Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani, capitolul  67.02.05.03, 

art. bugetar salarii de bază, suma propusă 1477 mii lei se diminuează cu 1077 mii 

lei.  

La capitolul bugetar 70.02.50 art. bugetar salarii de bază se suplimentează cu 

300 mii lei. Mulțumesc!” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Da. 

Dacă mai sunt și alte discuții?  Da, domnule consilier Macovei. Vă rog!” 

Domnul consilier Liviu George Macovei: Da, mulțumesc doamna 

președinte! Aș vrea să fac și eu un amendament și anume: 

Se introduce un nou articol privind aprobarea virărilor de credite între 

capitolele bugetare ale bugetului local, în sensul diminuării cu 150 mii lei a 

bugetului Primăriei, capitol bugetar locuințe, servicii și dezvoltare publică aferentă 

obiectivului documentații tehnico-economice, obiective de investiții și majorării cu 

acea sumă a subvențiilor alocate pentru CSM Focșani 2007. 

Și se introduce un nou articol privind aprobarea rectificării bugetului 

instituțiilor finanțate integral sau parțial din veniturile proprii în următorul sens: 

Majorarea cu 5,6 mii lei  a bugetului CSM Focșani 2007 reprezentând venituri 

din sponsorizări ce vor fi utilizate pentru alte cheltuieli cu bunuri și servicii, 

respectiv majorării cu 150 mii lei a subvenției primite de la bugetul local de CSM 

Focșani 2007 pentru capitolul reparații curente. Mulțumesc!” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: 

„Mulțumesc și eu. Așadar... da, vă rog, doamna viceprimar Tătaru!” 

Doamna consilier Alexandra Tătaru: „Mulțumesc, doamna președinte! Aș 

dori să fac un amendament la același articol, la Direcția de Dezvoltare Servicii 

Publice Focșani.  În urma constatărilor din teren, pe strada Verde unde am fost 

împreună cu domnii consilieri Gheoca și Zîrnă și în urma numeroaselor solicitări, 

pe care le-am primit, strada Verde are nevoie de o reparație urgentă și câteva străzi 

din cartierul Mândrești și Obor, până la viitoarele reabilitări pe investiții, găsim ca 

o urgență reparațiile acestea să fie efectuate. Am primit o evaluare estimativă, să zic 

așa, din partea D.D.S.P. și CUP Salubritate și ar fi necesară suplimentarea sumei de 

50 mii lei la capitolul 84.02.03.03 reparații străzi cu această sumă, din care: 

La art. bugetar 20.01.30 alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare 

-  30 mii lei. Iar la art. bugetar 20.02 reparații curente -  20 mii lei. 
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Vă mulțumesc!” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Da. 

Mulțumim! Așadar, să supunem la vot amendamentul domnului consilier Dumitru. 

Vă rog! Cine este ”pentru”?” 

În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra. 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „ În 

online? Domnul consilier Bîrsan!” 

Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: 

„Domnule consilier Nedelcu!” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Mă abțin.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „ 

Domnule consilier Ungureanu!” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Mă abțin.” 

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: 

„Domnule consilier  Nistoroiu!” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Abținere.” 

Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „În sală cine se 

abţine? Pentru că am văzut că dumneavoastră nu aţi votat.” 

În sală s-au abţinut următorii consilieri: Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, 

Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Ok. Aşadar, cu 11 

voturi „pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei 

Liviu, Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra și 8 voturi 

„abţinere” a doamnelor și domnilor consilieri Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, 

Nedelcu Cristina, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și 

Ungureanu Daniel, amendamentul domnului consilier Dumitru a fost aprobat. 

Trecem mai departe, amendamentul domnului consilier Macovei. Cine este pentru?” 

În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra. 

Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ În sală cine se 

abţine?” 

În sală au votat „abţinere” următorii consilieri: Gongu Emanuel, Mocanu 

Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Niţu, Şelaru Aurel. 

Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ În online domnule 

consilier Bîrsan?” 

         Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

         Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 
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         Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Mă abţin.” 

         Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

         Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Mă abţin.” 

         Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

         Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Abținere.” 

         Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Cu 11 voturi „pentru” 

a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, 

Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra și 8 voturi „abţinere” a doamnelor 

și domnilor consilieri Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, 

Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel, 

amendamentul domnului consilier Macovei a trecut. Amendamentul doamnei 

viceprimar Tătaru, vă rog. Cine este pentru?” 

În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra. 

          Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ În sală cine se 

abține?” 

În sală se abţin următorii consilieri: Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, 

Nedelcu Cristina, Radu Niţu, Şelaru Aurel. 

          Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „  În online domnule 

consilier Bîrsan?” 

          Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

          Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

          Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

          Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

          Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 

          Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

          Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Abținere.” 

          Doamna președinte de ședință Ana- Maria Dimitriu: „ Așadar, da, este 

puțin altfel, în sală au fost...numai puțin, în sală colegii dumneavoastră au votat 

abținere, dumneavoastră în online ați votat pentru.” 

          Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Este altfel pentru că noi votăm pentru 

cetățeni, domnișoară. Nu mai râdeți așa aiurea. Da, au votat abținere săracii pentru 

că vă bateți joc de bugetul Focșaniului, din cauza asta au votat abținere, ați înțeles?” 

          Doamna președinte de ședință Ana- Maria Dimitriu: „ Deci cu 5 abțineri, 

domnule consilier Nedelcu sunt 5 abțineri, dacă sunteți puțin atent, vă rog.” 
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          Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Da, lăsați-o baltă cu prostiile astea, s-o 

las baltă, lăsați-o dumneavoastră baltă.” 

          Doamna președinte de ședință Ana- Maria Dimitriu: „ 5 abțineri în sală, 

6 din online a domnului Bîrsan,da? Deci 6 voturi „abţinere” a doamnelor și 

domnilor consilieri Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, 

Nistoroiu Alexandru, Radu Nițu și Șelaru Aurel și 13 voturi „pentru” a doamnelor 

și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Drumea 

Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, Răduță 

Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Nedelcu Mihai, Ungureanu Daniel...14 

scuzaţi-mă, 14 pentru.” 

        Domnul consilier Costel Bîrsan: „Eu am fost pentru, domnișoară.” 

        Doamna președinte de ședință Ana- Maria Dimitriu: „ Scuze 13 și atunci 

și la celelalte amendamente 19 voturi pentru.” 

        Doamna Marta Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani:  „La celelalte am consemnat 11 pentru.” 

        Doamna președinte de ședință Ana- Maria Dimitriu: „ Corect, 19 voturi 

pentru, revenim la celelalte două amendamente și aici am consemnat, nu?” 

        Doamna Marta Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani:  „Deci 13 cu 6.” 

În sală au votat„pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra. 

        Doamna președinte de ședință Ana- Maria Dimitriu: „ Da 13 cu 6 și o 

neparticipare la vot, da? Așadar haideți să supunem și proiectul în integralitatea sa 

la vot. Cine este pentru? În sală cine se abține?” 

În sală se abţin următorii consilieri: Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, 

Nedelcu Cristina, Radu Niţu, Şelaru Aurel. 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „  În online domnule 

consilier Bîrsan?” 

      Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

      Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Mă abţin la bătaia asta de joc.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

      Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Sunt pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

       Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Abținere.” 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Așadar proiectul a 

fost aprobat cu…” 

       Doamna Marta Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani:  „11 pentru, 12 pentru ….da 12” 
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       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ 12 voturi „pentru” a 

doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, 

Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Ungureanu Daniel și domnul 

Ungureanu a votat pentru, o neparticipare din partea domnului consilier Zîrnă 

Cristian și 7 voturi „abţinere” a doamnelor și domnilor consilieri Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Nistoroiu Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel 

şi Nedelcu Mihai.”   

       Proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 155.  

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Așadar trecem la 

proiectul numărul 6. 

       Se prezintă punctul 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind modificarea 

H.C.L. nr. 77/10.05.2021 privind aprobarea numărului de burse și a 

cuantumului unei burse pentru elevii de la cursurile cu frecvență din unitățile 

de învățământ preuniversitar de stat finanțate din bugetul local al municipiului 

Focșani pe anul 2021; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

      Dacă aveți discuții pe marginea acestui proiect. Dacă nu, supun la vot. Cine este 

pentru?” 

În sală au votat „pentru” următorii: Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, 

Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel.  

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ În online domnule 

consilier Bîrsan?” 

       Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

       Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

       Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

       Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Așadar cu 20 de 

voturi „pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei 

Liviu, Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel, proiectul numărul 6 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 156. 

       Se prezintă punctul 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind acordarea 

unui sprijin financiar Clubului Sportiv Școlar Focșani pentru dotarea sălii de 
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gimnastică și achiziția de costume de gimnastică. Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă. 

      Dacă aveți discuții de făcut. Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru?” 

       În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ În online domnule 

consilier Bîrsan?” 

      Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

      Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

      Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

      Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

       

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Cu 20 de voturi 

„pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu 

Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, 

Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel, proiectul numărul 7 a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 157. 

       Se prezintă punctul 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind acordarea 

unui sprijin financiar pentru „Protoieria Focșani I”. Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă. 
      Dacă aveți discuții de făcut. Dacă nu, supunem la vot. Cine este pentru?” 

      În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ În online domnule 

consilier Bîrsan?” 

      Domnul consilier Costel Bîrsan: „ Vă rog să consemnați că sunt pentru, dar 

am o obiecțiune. Mulțumesc!” 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Vă rog, mă 

gândeam că vreți să le faceți. Domnule consilier Nedelcu?” 

       Domnul consilier Mihai Nedelcu: „ Nu le mai faceți că se apropie funia de 

par. Sunt pentru.” 
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       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

      Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru și eu.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

      Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Cu 20 de voturi 

„pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu 

Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, 

Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel, proiectul numărul 8 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 158. 

       Se prezintă punctul 9 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind acordarea 

unui sprijin financiar Parohiei „Sfinții Împărați” Focșani. Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă. 

Dacă sunt discuții. Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru?” 

În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ În mediul online 

domnule consilier Bîrsan?” 

      Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

      Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Așa domnule consilier Bîrsan. Pentru sunt.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

      Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

      Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Cu 20 de voturi 

„pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu 

Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, 

Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel și proiectul numărul 9 a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 159. 

      Se prezintă punctul 10 al ordinii de zi:  proiect de hotărâre privind acordarea 

unui sprijin financiar Parohiei „Sf. Ierarh Teodosie” Focșani. Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă. 
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      Discuții. Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru?” 

      În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, 

Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ În online domnule 

consilier Bîrsan?” 

      Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

      Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru .” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

      Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

      Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Cu 20 de voturi 

„pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu 

Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, 

Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel proiectul numărul 10 a 

fost aprobat  devenind hotărârea nr. 160. 

Se prezintă punctul 11 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind 

acordarea unui sprijin financiar Parohiei „Sf. Apostoli Petru și Pavel”. 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

      Discuții. Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru?” 

      În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, 

Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ În online domnule 

consilier Bîrsan?” 

      Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

      Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

      Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 
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      Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Cu 20 de voturi 

„pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu 

Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, 

Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel și proiectul numărul 11 a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 161. 

       Se prezintă punctul 12 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind acordarea 

unui sprijin financiar Parohiei „Buna Vestire – Castelul de Apă”. Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă. 
      Discuții? Supun la vot. Cine este pentru?” 

      În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, 

Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „În online domnule 

consilier Bîrsan?” 

      Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

      Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

      Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

      Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Cu 20 de voturi 

„pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu 

Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, 

Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel, proiectul numărul 12 a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 162. 

      Se prezintă punctul 13 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind acordarea 

unui sprijin financiar Parohiei „Sfânta Cuvioasa Parascheva – Noua 

Catedrală”. 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

      Discuții. Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru?” 

      În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, 

Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, 
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Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ În online domnule 

consilier Bîrsan?” 

      Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

      Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

      Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

      Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Și proiectul numărul 

13 a fost aprobat cu 20 de voturi „pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan 

Costel, Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, 

Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel.  

       Proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 163.                    

       Se prezintă punctul 14 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind 

modificarea și completarea Statutului Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară „VRANCEAQUA”. Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă. 

      Dacă sunt discuții. Dacă nu, supun la vot proiectul. Cine este pentru?” 

      În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, 

Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „În online domnule 

consilier Bîrsan?” 

      Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

      Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

      Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

      Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 



25 
 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Cu 20 de voturi 

„pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu 

Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, 

Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel  proiectul numărul 14 a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 164.                    

      Se prezintă punctul 15 al ordinii de zi:  proiect de hotărâre privind aprobarea 

vânzării fără licitație publică a terenului în suprafață totală de 7,00 mp. situat 

în Focșani, str. Cuza Vodă nr. 19, județul Vrancea, T 101, P 5418 înscris în CF 

68910, ce aparține domeniului privat al municipiului Focșani, către domnul 

Petcu Ionel. Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

      Dacă sunt discuții. Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru?” 

      În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, 

Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „Domnule consilier 

Bîrsan?” 

      Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

      Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

      Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

      Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Și proiectul numărul 

15 a fost aprobat cu 20 de voturi „pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan 

Costel, Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, 

Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel.  

      Proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 165.             

      Se prezintă punctul 16 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

vânzării fără licitație publică a terenului în suprafață de 26,00 mp. situat în 

Focșani, str. Unirea Principatelor nr. 18, județul Vrancea, T 1110, P 5779 

înscris în CF 67743, ce aparține domeniului privat al municipiului Focșani, 

către doamna Lazăr Mihaela. Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

      Discuții nu sunt? Așadar supun la vot. Cine este pentru?” 
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      În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, 

Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „Domnule consilier 

Bîrsan?” 

      Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

      Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

      Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

      Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Cu 20 de voturi 

„pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu 

Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, 

Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel proiectul numărul 16 a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 166.        

      Se prezintă punctul 17 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

vânzării fără licitație publică a terenului în suprafață de 28,00 mp. situat în 

Focșani, bdul. Independenței nr. 36, județul Vrancea, T 57, P 3513 înscris în 

CF nr. 66286, ce aparține domeniului privat al municipiului Focșani, către 

domnul Dobre Vasile. Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

      Discuții? Supun la vot. Cine este pentru?” 

      În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, 

Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „Domnule consilier 

Bîrsan?” 

      Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

      Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

      Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 
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      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

      Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Așadar proiectul 17 

a fost aprobat cu 20 de voturi „pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan 

Costel, Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, 

Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel.  

      Proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 167. 

      Se prezintă punctul 18 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute asupra unui teren în 

suprafață totală de 12,00 mp. (12,00 m x 1,00 m) aparținând domeniului privat 

al municipiului Focșani, T 15, P 894, către SDEE MUNTENIA NORD SA – 

DEE România – Sucursala Focșani, pentru amplasarea unui LES 0,4 Kv, în 

vederea realizării lucrării „Racordarea la rețeaua electrică birouri” la imobilul 

situat în Focșani, str. Dionyssos nr. 2C. Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă. 

      Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru?” 

      În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, 

Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „În online domnule 

consilier Bîrsan?” 

      Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

      Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

      Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

      Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

       

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Cu 20 de voturi 

„pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu 

Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, 

Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel proiectul 18 a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 168. 
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      Se prezintă punctul 19 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind 

împuternicirea Primarului municipiului Focșani să semneze contractul de 

constituire a dreptului de superficie cu titlu gratuit pe o durată de 10 ani asupra 

terenului aflat în proprietatea SC Transport Public SA Focșani, în suprafață 

de 4329 mp., identificat cu număr cadastral 65698, în favoarea Municipiului 

Focșani pentru realizarea obiectivului de investiții „Alimentare cu energie 

electrică Stație de încărcare autobuze electrice” situată în Municipiul Focșani, 

str. Mărășești nr. 72, județul Vrancea. Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă. 

      Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru?” 

      În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, 

Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „Domnule consilier 

Bîrsan?” 

      Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

      Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

      Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

      Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Proiectul a fost 

aprobat cu 20 de voturi „pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, 

Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel 

devenind hotărârea nr. 169. 
       Se prezintă punctul 20 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind 

constituirea dreptului de servitute de trecere cu titlu gratuit asupra terenului 

cu destinația de căi rutiere și parcări prevăzut în Planul Urbanistic Zonal 

„Construire locuințe colective pentru tineri în regim de închiriere” aprobat 

prin HCL nr. 204/08.05.2018, aparținând domeniului privat al municipiului 

Focșani, situat în str. Calea Munteniei nr. 57, identificat prin număr cadastral 

61662, T 83, P %435, înscris în Cartea Funciară nr. 61662, în favoarea 

Consiliului Județean Vrancea, în vederea realizării obiectivului de investiții 

„Locuințe de serviciu” din cadrul programului „Construcția de locuințe de 
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serviciu” derulat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și 

Administrației. Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 
      Dacă sunt discuții, vă rog? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru?” 

      În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „Domnule consilier 

Bîrsan?” 

      Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

      Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

      Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

      Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Cu 20 de voturi 

„pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu 

Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, 

Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel și proiectul numărul 20 

a fost aprobat devenind hotărârea nr. 170. 

      Se prezintă punctul 21 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

dării în folosință gratuită, pe o perioadă de 1 an, către Societatea Națională de 

Cruce Roșie – Filiala Vrancea a unui teren în suprafață de 1300 mp. 

aparținând domeniului public al municipiului Focșani, situat în str. Tisa nr. 

30, identificat prin număr cadastral 51822, T 70, P 4154 înscris în cartea 

Funciară nr. 51822, în vederea derulării proiectului „Sub Acoperișul Crucii 

Roșii”. Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

     Dacă sunt discuții, vă rog? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru?” 

     În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, 

Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „Domnule consilier 

Bîrsan?” 

      Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 
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      Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

      Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

      Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

       

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Pentru, mulțumesc. 

Cu 20 de voturi „pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea 

Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, 

Macovei Liviu, Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, 

Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Nedelcu 

Mihai, Nistoroiu Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel proiectul 

21 a fost aprobat devenind hotărârea nr. 171. 

      Se prezintă punctul 22 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

actualizării Cărții Funciare nr. 68852 întocmită pentru imobilul aparținând 

domeniului public al municipiului Focșani, situat în str. Revoluției nr. 16, T 

208, Parcela 11350 și a Cărții Funciare nr. 68851 întocmită pentru imobilul 

aparținând domeniului public al municipiului Focșani, situat în str.  Revoluției 

nr. 17, T 205, Parcela 11230, în vederea realizării proiectului „Reabilitarea și 

modernizarea locuințelor sociale din strada Revoluției nr. 16 și 17, amenajarea 

unor spații de agrement”, Cod SMIS 149642. Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă. 

      Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru?” 

      În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, 

Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ În online domnule 

consilier Bîrsan?”     

      Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

      Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

      Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

      Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Cu 20 de voturi 

„pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu 
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Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, 

Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel proiectul 22 a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 172. 
      Proiectul 23 a fost retras de pe ordinea de zi, proiectul 24, proiect de hotărâre 

privind aprobarea Regulamentului pentru repartizarea și închirierea locuințelor 

sociale...  

       Doamna Marta Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului Focşani:  
„Nu are aviz.” 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Exact și acela nu a 

primit avizul comisiei, nu l-am retras dar nu a primit avizul comisiei așadar rămâne 

pentru o dată ulterioară.” 

      Se prezintă punctul 25 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

stabilirii locațiilor pentru încheierea căsătoriilor în Municipiul Focșani. 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 
      Dacă sunt discuții? Doamna viceprimar mai aveți? Ok, am înțeles. Nu sunt 

discuții, da?” 

       Doamna viceprimar Alexandra Tătaru: „ Nu sunt discuții.” 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Nu. Ok, atunci supun 

la vot proiectul. Cine este pentru?” 

       În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, 

Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „În online domnule 

consilier Bîrsan?”   

       Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

      Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

      Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nistoroiu?” 

      Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

      Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Așadar cu 20 de 

voturi „pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei 

Liviu, Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 
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Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel proiectul 25 a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 173. 

      Se prezintă punctul 26 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

listei nominale cu persoanele cărora li se repartizează locuințe pentru tineri 

destinate închirierii, conform Normelor metodologice de punere în aplicare a 

prevederilor Legii nr. 152/1998 republicată, cu modificările și completările 

ulterioare și a Hotărârii Consiliului local nr. 134/2021 privind aprobarea listei 

de priorități. Inițiatori consilieri locali Zîrnă Cristian, Macovei Liviu George, 

Tătaru Alexandra. 

       Ideea este în felul următor, la acest proiect cât și la următorul, ca o informare, 

fiind oricum discuțiile la momentul acesta, am rugat șeful de serviciu aici de față, pe 

doamna Amăriuței, să aducă la proiecte, aferent de la serviciul taxe și impozite rolul 

fiecărei persoane care primește repartiție pentru că știm foarte bine că s-au mai 

întâmplat cazuri nefericite să avem și atunci să avem dovada că persoanele care 

primesc repartiție nu dețin o locuință în proprietate. Așadar mulțumesc, am primit și 

de acum o să fie o regulă în comisii să avem în spate aceste dovezi și să știți că m-

au și rugat dacă pot să le spun numele celor care primesc repartiție, mulți dintre 

dumnealor neavând facebook și contactându-mă aș vrea să dau citere celor care 

primesc astăzi repartiția, pentru că nu este un secret, lista oricum este publică. Este 

vorba de doamna Capră Emanuela, domnul Alban Nicuța Ionuț ... nu, am aici pe ... 

am luat rolul, domna Perju Maria, doamna Nicoară Olga, doamna Iancu Petronela, 

doamna Mihai Florina, doamna Toader Ramona și doamna Gulian Lilia, cred că 

am...da? Sunt 8 repartiții astăzi, așadar dacă mai sunt discuții? Dacă nu mai sunt, 

supun la vot proiectul numărul 26. Da, vă rog domnule  consilier Șelaru.” 

         Domnul consilier Aurel Șelaru: „ Mulțumesc doamna președintă, să înțeleg 

că acele situații au ajuns doar la dumneavoastră?” 

         Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Da, ca președinte 

dacă vreți vi le pun la dispoziție să le aveți.” 

         Domnul consilier Aurel Șelaru: „ Parcă ați discutat o situație în comisie și 

văd că se întâmplă altceva acum, nu?” 

         Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Spuneți mai departe 

ce vreți să spuneți ca să vă spun dacă e așa sau nu, le aveți aici dragi colegi.” 

         Domnul consilier Aurel Șelaru: „ Și mai vroiam să completez faptul că ar 

trebui respectată legea și nu alte lucruri în plus așa cum am discutat și la comisii.” 

         Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Da, legea este 

respectată întru totul, tocmai de aceea am cerut acest rol fiscal. Mulțumesc! 

Așadar....” 

         Domnul consilier Aurel Șelaru: „ Dacă era prevăzută această situație expres 

în lege, fără nicio problemă, dacă nu era prevăzută nu înțeleg de ce ar trebui să veniți 

cu alte documente care birocratizează în plus. Mulțumesc!” 

         Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnul Șelaru în 

cazul dumneavoastră v-aș recomanda să nu vă afirmați la astfel de proiecte pentru 
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că știți foarte bine de ce și n-aș vrea să reluăm. Așadar... vă rog domnule consilier 

Nițu, vă rog domnule Nițu!” 

         Domnul consilier Aurel Șelaru: „ Doamna președintă dacă tot ați precizat 

numele meu... am rugămintea la dumneavoastră...” 

         Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Da domnule 

consilier Nițu.” 

         Domnul consilier Aurel Șelaru: „ Am rugămintea la dumneavoastră...               

Eu v-am ascultat pe dumneavoastră, nu v-am întrerupt, cred că șapte ani de acasă îi 

avem fiecare, nu în altă parte.” 

         Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Vorbiți pe lângă 

subiect, vorbiți pe lângă subiect, nu este nimic ilegal în a cere să vedem, și toți 

focșănenii să vadă că acești oameni nu dețin proprietate cum este cazul 

dumneavoastră. Așadar, vă rog frumos să vă potoliți și să trecem la procedura de 

vot. Cred că am fost destul de... m-am făcut destul de înțeleasă și cred că nu este 

cazul să lungiți pelteua. Domnule consilier Nițu.” 

         Domnul consilier Aurel Șelaru: „ De potolit cred că dumneavoastră trebuie 

să vă potoliți.” 

         Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu:„  Domnule consilier 

Nițu, vă rog.”  

         Domnul consilier Aurel Șelaru: „ Deci aveam cuvântul doamna președintă, 

da? Ca să ne  înțelegem.” 

         Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu:„  Domnule consilier 

Nițu, vă rog.”  

         Domnul consilier Radu Nițu: „  Da, doamna președintă înțeleg că cei de la 

spațiu, care gestionează această situație puteau să ...și cred că  trimit celor care au 

fost aprobați azi în Consiliu Local, trimit acasă și înștiințarea respectivă. Eu cred că 

asta s-a făcut de ani de zile. Dumneavoastră vreți să încercați acum că 

dumneavoastră ați dat locuințe sau.... nu doamnă. 

        Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu:„  Nu s-a făcut 

domnule consilier. Așadar supun la vot acest proiect. Dacă nu sunteți  de acord 

domnule consilier puteți să nu votați, să știți.”  

        Domnul consilier Radu Nițu: „ Ca să ştiţi Consiliul Local a dat, nu 

dumneavoastră sau PNL - USR.”  

        Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu:„  Domnule consilier 

Nițu nu face dovada discuției pe marginea proiectului, așadar proiectul numărul 26, 

vă rog  supunem la vot proiectul. Nu v-ați înscris la cuvânt.”  

        Domnul consilier Aurel Șelaru: „ Doamna președintă am rugămintea, am 

rugămintea...doamnă am rămas cu cuvântul de adineauri. Am rugăminte ca discuțiile 

ce mă vizează pe mine să le faceți personal și în cunoștință de cauză nu pe lângă 

lege, da?” 

        Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu:„  Nu sunt pe lângă 

lege, așadar trecem la procedura de vot. Cine este pentru acest proiect?”  
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        Domnul consilier Aurel Șelaru: „ Deci încă odată vă atrag atenția public, 

stimată doamnă  președintă vă atrag atenția public că vorbiți pe lângă lege, da?” 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu:„  Supun la vot 

proiectul. Cine este pentru?” 

       În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu. 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu:„În sală se abține 

cineva? Domnule consilier nu am văzut cum ați votat, domnule consilier Șelaru, ca 

să vă consemnăm.” 

       Domnul consilier Aurel Șelaru: „ Păi dumneavoastră nu ați văzut de la 

începutul ședinței doamna președintă, ce să vă mai spun acum?” 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu:„ Domnule consilier 

votați sau nu, că nu suntem aici la a vrea sau a nu vrea.” 

       Domnul consilier Aurel Șelaru: „ Eu am votat de la început, dumneavoastră 

nu vă uitați în sală.” 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu:„ Puteți să votați să 

vadă toată lumea?” 

       Domnul consilier Aurel Șelaru: „ Vă repet ce am spus și adineauri.” 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu:„ Deci o neparticipare 

la vot, vă rog să consemnați, a domnului Șelaru.” 

        Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu:„ În mediul online 

domnule consilier Bîrsan?” 

       Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

       Domnul consilier Mihai Nedelcu: „ A participat la vot, vă rugăm să vă uitați 

și în dreapta, da?” 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu:„ Domnul consilier 

Nedelcu?” 

       Domnul consilier Mihai Nedelcu: „ A participat domnul consilier Șelaru la 

vot, l-am văzut eu.” 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu:„ Domnul consilier 

Nedelcu cum votați? Cum votați?” 

       Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Votez pentru cetățenii municipiului 

Focșani întotdeauna.” 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

       Domnul consilier Mihai Ungureanu: „ Votez pentru.” 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Și domnul consilier 

Nistoroiu cred că nu se mai află în online, doamna secretar vă rog să consemnați. 

Deci am rămas 19 și 18 voturi „pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan 

Costel, Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru 
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Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, 

Nedelcu Mihai, Radu Nițu, Ungureanu Daniel și o neparticipare la vot a domnului 

consilier Șelaru Aurel.” 

      Proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 174. 

       Domnul consilier Mihai Nedelcu: „ A participat la vot domnul consilier, vă 

rugăm doamna secretar să consemnați.” 

       Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Proiectul numărul 

27. 

       Se prezintă punctul 27 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

unui schimb de locuințe ANL, situate în Focșani, Cartierul Tineretului Sud, 

solicitat de titularii contractelor de închiriere, în conformitate cu  Legea nr. 

152/1998 republicată, cu modificările și completările ulterioare. Inițiatori 

consilieri locali Zîrnă Cristian, Macovei Liviu George, Tătaru Alexandra. 
        Dacă sunt discuții, eu vreau la fel să intervin și să spun că și la acest proiect am 

făcut această verificare și cele două persoane care fac schimbul de locuințe, în speță 

doamna Nișcoveanu Ramona Elena și domnul Arbănaș Petrică nu sunt înregistrați 

la rol cu proprietăți. Așadar, dacă nu mai sunt și alte discuții supun la vot proiectul 

27. Cine este pentru? Mulțumesc!” 

        În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

        Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „În online domnule 

consilier Bîrsan?” 

        Domnul consilier Costel Bîrsan: „Pentru.” 

        Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Nedelcu?” 

        Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Pentru.” 

        Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Domnule consilier 

Ungureanu?” 

        Domnul consilier Mihai Ungureanu: „Pentru.” 

        Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ A revenit domnul 

consilier Nistoroiu, dacă vă rog să îmi spuneți cum votați, vă rog ?” 

        Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

        Doamna președinte de ședință Ana - Maria Dimitriu: „ Așadar cu 20 de 

voturi „pentru” a doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei 

Liviu, Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel proiectul 27 a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 175.         
         Se prezintă punctul 28 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

completărilor și modificărilor aduse anexei la Hotărârii Consiliului local al 
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municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind însușirea inventarului 

bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă. 
Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu, supun la vot. Cine este „pentru”?” 

În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

 Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „ Domnul consilier 

Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel:  „Pentru.” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Domnul consilier 

Nedelcu?” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Pentru.” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Domnul consilier 

Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel:  „Pentru.” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Domnul consilier 

Nistoroiu?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu:  „Pentru.” 

Se supune la vot proiectul nr. 28 și se aprobă cu 20 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, 

Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu Livia, 

Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Radu 

Nițu, Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel devenind hotărârea nr. 176. 

Se prezintă punctul 29 de pe  ordinea de zi: proiect de hotărâre pentru 

completarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului local nr. 59/2007 privind 

aprobarea inventarierii și clasificării parcărilor și locurilor de parcare din 

municipiul Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? Cine se abţine în sală?” 

În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Macovei Liviu, 

Stroie Mirela, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, 

Șelaru Aurel. 

În sală s-au abţinut următorii consilieri: Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Răduță Nicolae, Tătaru 

Alexandra, Zîrnă Cristian 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „În online domnul 

consilier Bîrsan?” 
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Domnul consilier Bîrsan Costel:  „Mă abțin.” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Domnul consilier 

Nedelcu?” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Pentru.” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Domnul consilier 

Ungureanu? Domnul consilier Nistoroiu?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu:  „Pentru.” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Domnul consilier 

Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel:  „Pentru.” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Așadar  cu 12 voturi 

„abţinere”. Reluăm votul, nu este niciun fel de problemă. Supun la vot proiectul 

numărul...” 

Domnul Primar Cristi Valentin Misăilă: „Și domnul Macovei și domnul 

Costea, toată zona din spate a votat, 6 voturi ”pentru”...” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Deci domnule 

Primar, dacă îmi dați voie, 

Domnul Primar Cristi Valentin Misăilă: „...ca idee că...” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „...sunt președinte, 

dați-mi voie, vă rog să faceți liniște, reluăm votul, nu este niciun fel de problemă, 

da? Suntem la proiectul 29, supunem din nou la vot proiectul. Cine este „pentru”? 

Vreți să mai votați dumneavoastră? Dacă nu vreți, nu este nicio problemă.” 

Domnul consilier Radu Nițu:  „Doamnă mai lăsați-ne cu poveștile astea.” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Domnule consilier 

nu v-ați înscris la cuvânt. Nu v-ați înscris la cuvânt, în primul rând. Da, normal, sunt 

președinte de ședință. Așadar pentru orice nelămurire supunem  încă o dată la vot 

proiectul 29.” 

Doamna Marta Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Doamna președinte ați supus proiectul de hotărâre deja  la vot, orice 

proiect deja supus nu mai poate fi supus încă o dată.” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Așadar 12 voturi 

„abţinere”...” 

Domnul Primar Cristi Valentin Misăilă: „Nu, e fals, nu este adevărat, au 

fost 6 voturi ”pentru” și cu încă 5, 11 voturi...” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Domnule Primar, 

dumneavoastră nu sunteți secretar...” 

Domnul Primar Cristi Valentin Misăilă: „11 voturi ”pentru” au fost, în 

spate toți colegii au votat ”pentru”, inclusiv domnul Macovei...” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Domnule Primar...” 

Domnul Primar Cristi Valentin Misăilă: „Ne uităm pe filmare...” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „..............sunt 

președinte de ședință și-mi asum. Reluăm votul, doamna secretar? Vă rog să 

consemnați.” 
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Domnul Primar Cristi Valentin Misăilă: „...pe filmare...5 voturi...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „...nu se reia votul și se va vedea pe 

camere, vom face contestație la acest proiect...” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Vă rog să faceți 

contestație, domnule consilier Nedelcu.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Vom face contestație și veți vedea că 

avem dreptate. La revedere, nu se reia votul! Nu aveți dreptul...” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Așadar supunem din 

nou proiectul 29 la vot.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Nu se supune la vot, n-ați înțeles că 

încălcați legea...” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Cine este 

”pentru”?...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Nu există așa ceva...” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Vă rog să-i tăiați 

microfonul domnului Nedelcu...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „...nu puteți să îmi tăiați microfonul, atâta 

timp cât am dreptate...” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Ba da, pot să vă tai 

microfonul...”  

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „...nu puteți să îmi tăiați microfonul, atâta 

timp cât am dreptate...” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Încă o dată, cine 

este ”pentru?” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Nu există așa ceva, vă rog domnilor 

consilieri...” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Cine se abține?” 

Domnul consilier Radu Nițu:  „...a spus doamna secretar că nu puteți să...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „....este un abuz și nu aveți cum, nu aveți 

voie să faceți abuzuri...” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Dragi colegi am 

revenit la procesul votului...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Nu există...” 

Domnul consilier Șelaru Aurel:  „Doamna președinte v-am atras atenția să 

fiți atentă în sală de la început?” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Deci cine este 

”pentru”?” 

Domnul consilier Șelaru Aurel:  „Nu ați fost atentă de la început? Proiectul 

a fost votat...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Plăcerea ei e să fie președinte de ședință, 

nimic altceva.” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Vreți să luăm pauză, 

spuneți că putem lua o pauză de 5 minute să vă calmați...” 
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Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Nu are nicio legătură cu asta, este un 

abuz, nu aveți dreptul...” 

Domnul consilier Șelaru Aurel:  „Dumneavoastră să vă calmați, poate aveți 

ceva necalmat...” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Cine se abține, dragi 

colegi?” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Nu există așa ceva, votați aiurea acum...” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Da, în online 

domnul consilier Bîrsan?” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Nu...Vom face contestație la acest vot...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel:  „Mă abțin.” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Domnul  Nedelcu 

votați da sau nu sau abținere?” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Am votat, eu am votat.” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Domnul  

Ungureanu?” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Ca să știți.” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel:  „Am votat. Așa că s-a votat și în 

sală...” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Domnul consilier 

Nistoroiu?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu:  „Am votat.” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Am reluat 

procedura. Vă rog să consemnați 12 voturi ”abținere” și 8 voturi ”pentru”.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „...nu există așa ceva. Nu consemnați 

nimic, doamna secretar, este un abuz.” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Trecem la proiectul 

30.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Doamna secretar, ca lider de grup la 

PSD, vă rog frumos să nu consemnați...” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Vă rog să îi 

întrerupeți microfonul domnului Nedelcu din online, colegii de la tehnic. Vă 

mulțumesc! Domnule consilier puteți părăsi sala dacă sunteți nemulțumit de ceva, 

reveniți și   nu-i nicio problemă. Nu este nicio poezie, dumneavoastră aveți niște 

poezii de mult apuse.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Și dumneavoastră aveți o nesimțire din 

ce în ce mai mare, să știți și îmi pare rău că vă spun asta...” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Vă rog să întrerupeți 

microfonul, ca să putem continua ședința în voie...” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Nu aveți cum...” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Mulțumesc!” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „.....deci vă rog frumos....domnilor colegi 

de la tehnic...” 
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Se prezintă punctul 30 de pe  ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea Raportului Informării și Consultării Publicului nr.48614/2021 

privind documentația PUZ și a aprobarea Planului Urbanistic Zonal << 

Elaborare PUZ pentru construire cabinet stomatologic și locuință serviciu 

P+2E >> - Focșani, str.Mitropolit Varlaam nr.52, nr.cadastral 61872, pe 

terenul în suprafață masurată de 216 mp; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă. 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Dacă sunt discuții, 

vă rog? Dacă nu, supun la vot. Cine este „pentru”? Cine se abţine?” 

În sală au votat abţinere următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian,  

În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Gongu Emanuel, Mocanu 

Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „În online domnul 

consilier Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel:  „Abținere.” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Domnul consilier 

Nedelcu?” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Nu înțeleg ce aveți cu oamenii ăia de nu 

le dați voie să funcționeze. Nu vă e rușine așa puțin?” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Domnul consilier 

Ungureanu?” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Domnilor consilieri să vă fie rușine că 

nu lăsați niște oameni. Eu nu am nevoie, eu aș fi putut să votez invers...” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Domnul consilier 

Ungureanu.........vă rog să întrerupeți microfonul domnului consilier Nedelcu, pentru 

că nu se poate duce procedura de vot la bun sfârșit.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „...nu se poate așa ceva...” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Domnul consilier 

Nistoroiu?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu:  „ Pentru.” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel:  „Pentru și eu.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Și eu sunt Pentru, vă rog frumos să, nu 

m-ați întrebat.” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „12 voturi ”abținere” 

ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian și 8 voturi 

”pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, 

Nedelcu Cristina, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Radu Nițu, Șelaru Aurel și 

Ungureanu Daniel proiectul nu a fost aprobat.” 
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Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „...să vă fie rușine...niște colegi nu sunt 

lăsați să lucreze...” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Trecem mai 

departe.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Da, ce să vă spun, dacă n-ați avut 

niciodată loc de muncă.” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Vă rog 

să...Mulțumesc!” 

Se prezintă punctul 31 de pe  ordinea de zi, suplimentare: privind emiterea 

acordului de principiu pentru realizarea lucrării ”Reabilitare rețea cu conducte 

și instalații de racordare gaze naturale” de către SC GENERAL MPM IMPEX 

SRL pentru ENGIE ROMÂNIA SA – DISTRIGAZ SUD – Rețele pe str. Rarău, 

str. Dornei, str. Bucegi și str. Brăilei și în zonele adiacente acestora. 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, vă rog, supunem la vot proiectul. Cine este ”pentru”?” 

În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu, Șelaru Aurel. 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „ În online domnul 

consilier Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel:  „Pentru.” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Domnul consilier 

Nedelcu?” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Pentru și ca recomandare colegilor 

stomatologi care au sute de pacienți, le recomand data viitoare să nu mai voteze 

PNL-ul.” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Domnule consilier 

Ungureanu? Vă rog să-i întrerupeți microfonul. Pentru că dumnealui este pe lângă 

subiect de fiecare dată. Domnul consilier Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel:  „Pentru.” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Domnul consilier 

Nistoroiu?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu:  „Pentru.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu:  „Ca sugestie.” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Așadar cu 20 de 

voturi, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 177 

Colegii luăm o mică pauză până semnăm buletinele de vot? 10 minute pauză? 

OK! Reluăm procedura de vot imediat. Mulțumesc!” 

PAUZĂ 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Să trecem la 

procedura de vot. Colegi haideți vă rog să ne așezăm, ca să înceapă comisia de 

validare și numărare a voturilor, să facă prezența și să votăm. Domnule consilier 
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Dumitru, haideți vă rog. Comisia. Domnule consilier Zîrnă,  domnule consilier 

Răduță, domnule consilier Gongu.” 

VOTARE 

Domnul consilier Zîrnă Cristian:  „Votul nul tot valabil exprimat este, nu? 

Un vot nul tot valabil exprimat este, nu? Da, da...” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Așadar am revenit, 

domnule consilier. Revenim la proiectul nr.1 de pe ordinea de zi. Comisia de 

numărare și validarea a voturilor are rezultatul votului, așadar domnule consilier 

Zîrnă vă rog să le...” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian:  „Da, doamna viceprimar, la proiectul nr.1 

în urma verificării s-au constatat următoarele. S-au repartizat un număr de 16 

buletine de vor, rezultatul fiind următorul: 

Doamna Stroie Mirela        11 voturi Pentru      4 voturi Împotrivă    1 vot Nul 

Doamna Nedelcu Cristina Mirela    4 voturi Pentru     11 voturi Împotrivă   1 

vot Nul 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Ok, mulțumesc! 

Așadar acum o să supunem la vot proiectul nr.1. Cine este „pentru”?” 

În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu. 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „În online domnul 

consilier Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel:  „Pentru.” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Domnul consilier 

Ungureanu?” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Doamna secretar 

vă rog să consemnați că domnul consilier Nedelcu și Nistoroiu nu se mai află în 

online, deci am rămas 18 consilieri. Domnule Ungureanu ne auziți?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel:  „Da, mă abțin.” 

În online au votat: Bîrsan Costel, Ungureanu Daniel. 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Vă abțineți, așadar 

17 voturi ”pentru” și 1 ”abținere”  proiectul a fost aprobat. Da...” 

Domnul consilier Șelaru Aurel:  „Doamna președinte revin și vă atrag 

atenția să vă uitați în sală, din nou să vă uitați în sală. Mulțumesc!” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Ați votat ”pentru”, 

domnule Șelaru.” 

Domnul consilier Șelaru Aurel:  „Era să vă zic ceva de pe stradă, dar nu-mi 

permit. Serios chiar așa voiam să vă răspund, chiar de pe stradă.” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „... chiar vă 

permiteți, că aveți...” 

Domnul consilier Șelaru Aurel:  „Chiar de pe stradă vă răspundeam.” 
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Domnul consilier Zîrnă Cristian:  „Haideți domnule Șelaru să terminăm 

discuțiile.” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: ”Dar mă rog...” 

Domnul consilier Șelaru Aurel:  „Domnule Zîrnă nu mă adresam 

dumneavoastră, vă rog să vă țineți gura acasă...” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian:  „...haideți să terminăm că avem treabă de 

făcut...” 

Domnul consilier Șelaru Aurel:  „Dar până acum ce ați făcut?” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian:  „Am făcut treabă...” 

Domnul consilier Șelaru Aurel:  „Păi atunci ați tăiat frunza la rațe, ca să nu 

zic câini.” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Doamna secretar 

vă rog să ne ajutați un pic. Așadar au fost....” 

Doamna Marta Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „12 Pentru, urmează Împotrivă și Abțineri.” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Păi Pentru au fost 

și dumnealor, asta încerc să spun, domnii din față au fost Pentru, asta încerc să spun.” 

Domnul consilier Șelaru Aurel:  „Eu nu am votat, doamna președinte.” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Așadar reluăm 

votul? Haideți să reluăm votul.” 

Doamna Marta Carmen Ghiuță, Secretar General al municipiului 

Focşani: „Avem Pentru, Împotrivă, Abțineri...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel:  „Reluați votul, doamna președinte...” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Haideți să reluăm 

votul. Cine este ”pentru” proiectul nr.1? Da, mulțumesc! Deci în sală este cineva 

care se abține? Da, iacătă, deci exact cum am spus prima dată, doamna...” 

În sală s-a abţinut domnul consilier Șelaru Aurel. 

Domnul consilier Șelaru Aurel:  „Exact cum trebuia să votați de la început.” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Asta am și spus de 

prima dată, dacă ați fi fost atent, da?” 

Domnul consilier Șelaru Aurel:  „Dumneavoastră n-ați fost atentă, doamna 

președinte.” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „17 voturi ”pentru” 

și 1 ”abținere” proiectul a fost aprobat.” 

Domnul consilier Șelaru Aurel:  „N-aveați ochelarii puși pe ochi.” 

 16 voturi ”pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea 

Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, 

Macovei Liviu, Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, 

Zîrnă Cristian, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu  și 

2 ”abținere” a domnului consilier Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel proiectul a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 178 

Domnul consilier Șelaru Aurel:  „......n-are........” 
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Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Așadar proiectul 

nr.1 a fost aprobat. Domnule consilier Zîrnă la proiectul nr.2, vă rog!” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian:  „Da, doamna viceprimar. În urma 

verificării s-au constatat următoarele, s-au repartizat un număr de 16 buletine de vot, 

număr buletine valide 16 și după cum urmează votul: 

Domnul consilier Costea Ionel               11 Pentru    5 Împotrivă   0 Nule 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru   11 Pentru    5 Împotrivă   0 Nule 

Domnul consilier Ungureanu Daniel      5 Pentru    11 Împotrivă   0 Nule 

Domnul consilier Iorga Marius  Eusebiu         5 Pentru    11 Împotrivă   0 Nule 

Vă mulțumesc!” 

Doamna preşedinte de şedinţă Ana - Maria Dimitriu: „Trecem la 

procedura de vot. Cine este ”pentru” proiectul nr.2? În sală se abține cineva?” 

În sală au votat „pentru” următorii consilieri: Costea Ionel, Dimitriu Ana-

Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu, Marcu 

Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu. 

În sală s-a abţinut domnul consilier Șelaru Aurel. 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „ În online, domnul 

consilier Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel:  „Pentru.” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Domnul consilier 

Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel:  „Mă abțin.” 

În online au votat: Bîrsan Costel, Ungureanu Daniel. 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Ok, așadar cu 16 

voturi ”pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu Ana-Maria, Drumea Alina, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei 

Liviu, Marcu Livia, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Cristina, Radu Nițu și 2 

”abținere” ale domnilor consilieri Șelaru Aurel și Ungureanu Daniel  proiectul a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 179 

Am epuizat ordinea de zi și vom trece, în ceea ce privește proiectele și vom 

trece la secțiunea a-II-a. 

Avem aici o adresă de la  Direcția de Asistență Socială Focșani nr. 7973/2021 

și nr. 8914/2021 care au fost înregistrate la Primăria municipiului Focșani sub nr. 

70346/2021 și nr. 79025/2021 privind efectuarea orelor de muncă în folosul 

comunității de persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor social pe lunile iunie 

2021 și iulie 2021. 

Dacă vrea cineva să aibă vreo poziție referitoare la această adresă, dacă nu, 

trecem la secținea a-III-a, secțiunea Diverse. Dacă cineva dorește să ia cuvântul, 

dintre colegii consilieri, pentru că în sală nu mai avem pe cineva căruia să-i dăm 

cuvântul. Vă rog, da, doamna viceprimar Tătaru!” 
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Doamna consilier Tătaru Alexandra:  „Eu aveam o chestiune de comentat, 

să zic așa, pe marginea proiectului 3, dar am preferat să o las la Diverse.                 O 

întrebare, nu știu dacă neapărat, la care am nevoie de răspuns musai, dar cred că 

poate fi explicată această situație. Am observat că s-a propus să se atragă de la U.E 

150 de milioane de lei de la începutul anului și în prima jumătate de an au fost atrași 

doar 10,8 milioane de lei, la pagina 94 din mapa de ședință, dacă vreți să verificați 

și mie mi se pare totuși foarte grav acest lucru, că ne propunem 150 de milioane și 

ne trezim la jumatea anului cu 10 milioane de lei atrași. 

Pe de altă parte, la proiectul, la același proiect am făcut un împrumut, se știe 

și din cei 20 și ceva de milioane de lei atrași pe anul acesta, am reușit să cheltuim 

efectiv 2 milioane de lei. Să nu uităm câtă ceartă, de câtă ceartă am avut parte și de 

câtă denigrare, atât în conferințele de presă, cât și în mass-media, cu privire la faptul 

că nu suntem de acord cu aceste credite interne și cu toate acestea, le-am aprobat, 

dar văd, constat în execuția bugetară că s-au făcut efectiv plăți doar de 2 milioane 

de lei. Nu știu dacă e cineva să-mi explice acum, dar am adus în vedere aceste 

aspecte. Sper ca până la finalul anului să se facă toate plățile și să se termine toate 

proiectele aflate în execuție.Vă mulțumesc!” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Da, mulțumesc și 

eu. Voiam, da, domnule consilier Macovei, vă rog!  

Domnul consilier Macovei Liviu: „Ce mai trebuie să completăm, doamna 

Tătaru, este că dacă până la final de an nu se vor cheltui acești bani, vom plăti și o 

taxă de penalizare de 2,  2%. Mulțumesc! 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Da, păi dacă este 

vorba despre creditele, da, vă rog, domnule Dumitru!” 

Domnul consilier Victor Dumitru:  „Asta confirmă ceea ce a spus doamna 

viceprimar, confirmă ceea ce am afirmat în data de 10 mai, în sensul că bugetul nu 

este echilibrat, secțiunea de Dezvoltare nu este 50% și secțiunea de Funcționare de 

50%. Mulțumesc!” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Da și tocmai ce 

vorbeam de credite. Cetățenii de pe strada Cpt. Crețu Florin au auzit că și vă spun 

că și eu am auzit că, pentru că nouă nu ne-a adus nimeni la cunoștință că a fost 

reziliat contractul cu constructorul de acolo. Asta înseamnă că cetățenii de pe strada 

Cpt. Crețu Florin vor mai sta mult și bine cu această stradă neasfaltată. Așadar nu se 

știe când va fi finalizat acest obiectiv. Iată de aceea, ceea ce au spus colegii mei, 

atestă faptul că am avut dreptate la momentul respectiv. Așadar dacă nu mai sunt 

discuții, da, vă rog, domnule consilier!” 

Domnul consilier Mocanu Cristinel:  „Acei bani care s-au luat din bancă să 

știți că vor fi cheltuiți, pentru că pe 1 decembrie, baza sportivă de la LPS este gata 

și nu vom plăti acei 2,5 cum spune domnul consilier Macovei, penalități...” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Mă îndoiesc.” 

Domnul consilier Mocanu Cristinel:  „Deci am fost săptămânal la baza 

sportivă și controlez lucrările...” 
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Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Nu este doar baza 

sportivă acolo...” 

Domnul consilier Mocanu Cristinel:  „...lucrările vor merge conform 

programului și deci se vor, acei bani vor avea un efect pozitiv asupra orașului 

Focșani. Mulțumesc!” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Nu doar baza este  

acolo în credit, în lista, lista de investiții este mult mai mare. Da, vă rog!” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra:  „Mulțumesc! Vizavi de ce spunea 

domnul consilier Mocanu, ieri am fost la baza sportivă de la LPS, baza aceea 

sportivă este doar un .......de investiție pentru care se vor cheltui 6 milioane sau nu, 

9 milioane de lei, din care mai sunt de decontat 4,5 milioane de lei, cel puțin din 

situația pe care o am eu. Situația lucrărilor este de un pic peste 40% și dacă vreți, vă 

prezint pe videoproiector, fotografiile făcute ieri. Mulțumesc!” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Da, așadar dacă nu 

mai sunt...” 

Domnul consilier Mocanu Cristinel:  „Să știți că mă pricep în construcții 

sportive, mă duc săptămânal și acolo este conform programului. Deci dacă 

dumneavoastră vă pricepeți și la construcții sportive și...” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Domnule 

consilier...” 

Domnul consilier Mocanu Cristinel:  „...în online...să dați bine, doamna 

viceprimar...este altceva...” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra:  „Domnule Mocanu nu am zis că nu 

este conform programului, spuneam că este la stadiu de...” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Să apese...” 

Domnul consilier Mocanu Cristinel:  „...domnul inginer m-a asigurat...” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra:  „............termen. Dar asta nu 

înseamnă că este un obiectiv pe care se cheltuie...”  

Domnul consilier Gongu Emanuel:  „ Bună ziua! Mulțumesc!” 

Domnii consilieri Gongu Emanuel și Șelaru Aurel părăsesc sala. 

Doamna consilier Tătaru Alexandra:  „........toate creditele interne de anul 

acesta...” 

Domnul consilier Mocanu Cristinel:  „Eu m-am referit la unul din 

obiectiv...” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra:  „...mai există parcul Bălcescu. Mai 

există și niște străzi, există mai multe obiective de investiție...” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Domnule 

consilier...” 

Domnul consilier Mocanu Cristinel:  „M-am referit la obiectiv de... 

Doamna consilier Tătaru Alexandra:  „ ........și să se plătească aceste 

lucrări.” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Vă rog să vă înscrieți 

la cuvânt când doriți să luați cuvântul.”  
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Domnul consilier Mocanu Cristinel:  „Și să știți că...” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Vă rog să vă înscrieți 

la cuvânt când doriți să luați cuvântul. Domnule consilier Mocanu, vă rog, nu intrați 

în polemică. Domnule consilier Zîrnă voiați să spuneți ceva...” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian:  „Da, vă mulțumesc! Doamna viceprimar, 

din păcate nu mai e nimeni din Aparatul de specialitate, aș fi vrut și eu să știu stadiul 

lucrărilor la Colegiul Traian Vuia. După cum  știu, că acolo s-au suspendat lucrările, 

fiind un proces pe rol. Ce facem cu diferența de bani? Dacă tot vorbim de creditul 

contractat de Primăria Municipiului Focșani, pentru că într-adevăr administrația 

PSD din Municipiul Focșani a creat un record național prin a nu  termina o sală de 

sport în 20 de ani. Vă mulțumesc frumos!” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Păi s-a întâmplat ca 

domnul Primar să-și dea seama într-un final că suma pe care trebuia s-o acorde 

acestei Săli Multifuncționale, da, nu putea să o tragă  din creditele bancare, din cauza 

faptului că nu dumnealui  este beneficiarul  lucrării.” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian:  „Da, dar acum este un proces cu vecinii 

pe, vecinii au dat în judecată liceul și au suspendat certificatul de urbanism și 

autorizația de construcție, pentru că e o umbrire acolo, e o tentă de umbrire și acum 

nu știm când se vor relua lucrările, se vor reîncepe lucrările. Din câte știm, procesul 

va fi de lungă durată, iar când am spus 20 de ani, într-adevăr în 20 de ani  s-ar putea 

să  termine și dânșii o sală de sport în Municipiul Focșani, din bani publici, din bani 

contractați de la bănci, plătind dobânzi ș.a.m.d. și penalități.” 

Doamna președinte de ședință Ana-Maria Dimitriu: „Din păcate. Așadar 

dacă nu mai sunt discuții, propun să închidem ședința. Vă mulțumesc! O zi frumoasă 

tuturor! La revedere!” 
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